



Состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении СК России по Рязанской области

29 февраля 2012 года состоялось первое заседание Общественного совета при следственном управлении СК России по Рязанской области согласно плану работы на текущий год.

На заседании присутствовали члены Общественного совета, руководитель следственного управления по Рязанской области Махлейт В.В., сотрудники аппарата следственного управления и руководители трех межрайонных следственных отделов. Участие в заседании Общественного совета приняли: министр образования Рязанской области Бушкова Н.К., ответственный секретарь Рязанской областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Самохина Г.И., начальник Управления образования и молодежной политики г.Рязани Еремкин В.В., а также представители прокуратуры области, УМВД России по Рязанской области, министерства социальной защиты населения Рязанской области, курсанты и преподаватели Академии ФСИН России.

Главной темой, которая обсуждалась на заседании Общественного совета, был вопрос «О мерах по укреплению взаимодействия следственного управления СК России по Рязанской области с общественными организациями, органами исполнительной и законодательной власти по профилактике преступлений в отношении детей, оказанию помощи несовершеннолетним жертвам насильственных преступлений, совершенствованию методики расследования преступлений против несовершеннолетних».

Согласно официальной статистики, ежегодно жертвами преступлений в Рязанской области становятся 200-400 несовершеннолетних. Так, в 2011 году в отношении детей было совершено 223 преступления, из них против их жизни и здоровья – 61, в том числе 3 убийства и покушения на них, 7 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, 30 преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности. В результате совершенных преступлений 17 детей погибли.

В последнее время не единичны случаи, когда дети становятся жертвами преступлений собственных родителей. Только в прошлом году по фактам преступной небрежности родителей, повлекшим гибель детей, следственным управлением возбуждено 6 уголовных дел. Вызывает тревогу значительное число регистрируемых в области случаев безвестного исчезновения несовершеннолетних. В 2011 году органами внутренних дел разыскивалось 45 несовершеннолетних, пропавших без вести. На протяжении последних лет остается достаточно значительным число преступных посягательств на половую свободу и половую неприкосновенность несовершеннолетних.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

При обсуждении главной темы заседания членами Общественного совета и приглашенными лицами рассматривались вопросы взаимодействия органов следствия, государственных органов, общественных организаций по профилактике совершения таких преступлений, непосредственной работе с несовершеннолетними и их родителями, последующей реабилитации жертв насильственных преступлений.

Выслушав и обсудив выступления по теме, Общественный Совет констатировал, что всемерная защита детей является одним из приоритетных направлений государственной политики и общественного контроля. Итогом заседания стало принятие соответствующей резолюции.

29 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/folder/850627/item/850629>